

2018年
11月6日
星期二
农历戊戌年九月廿九
第209期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



今世缘酒业荣获“最具传播价值中国民族品牌”称号

本报讯 日前,在世界中文报业协会成立50周年之际,世界中文报业协会第51届年会暨“今世缘之夜”联谊会在北京举行。中共中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长黄坤明,中宣部副部长、国务院新闻办主任徐麟,新华社总编辑何平,全国记协主席张研农,新华社副社长兼秘书长刘正荣,县人大常委会副主任,今世缘酒业董事长、副总经理吴建峰,以及来自17个国家60多家境内外中文媒体代表出席会议,共议媒体融合新趋势,共商国际传播大计。今世缘酒业荣获“最具传播价值中国民族品牌”称号,并代表新华社民族品牌工程成员企业,就民族品牌国际化传播发表主旨演讲。

黄坤明指出,世界中文报业协会作为在国际传媒界具有代表性和影响

力的组织,团结众多会员单位,积极关注中国,热情报道中国,向国际社会广泛介绍中国的发展进步,为中国改革开放作出了积极贡献。当前,中国特色社会主义进入新时代,希望海外华文媒体继续发扬优良传统,讲述中国故事,传播中国声音,弘扬中华文化,展示真实、立体、全面的中国,更好促进中国与世界交流沟通。要加强互学互鉴、紧密合作交流,携手创造同心共进、繁荣发展的美好未来。

刘正荣说,讲好中国故事、传播好中国声音,其中十分重要的一点就是要讲好中国企业、中国品牌的故事,在国际上唱响中国品牌,进而更好地向全世界讲述中国品牌故事,让全世界都能够听到中国品牌的声音。酒文化是中国文化的独特音符,中国白酒是与世界沟通的一种良好表达

方式。在众多的白酒企业中,茅台、五粮液、泸州老窖、西凤、今世缘都是杰出代表。今世缘的“缘文化”与此次会议非常贴切,无论是我们华文媒体今天的相聚,还是合作、交流、研讨,以及新时代的展望都是今世的缘。

吴建峰在演讲时说,文化自信是民族品牌国际传播的根与魂,创新创优是民族品牌国际传播的冲浪板。民族品牌国际化要共同营造国际传播的时代语境,也要像石榴籽那样拥抱。他指出,民族品牌的叫好叫座要有文化的沉淀与绽放,也要有优质品质和优良口碑的互动。品质决定品牌的强度,创新决定品牌的高度,通过持续不断的创新创优,努力形成核心技术,形成创新高地,增加优质供给,推动品牌向价值链中高端迈进,是民族品牌的共同理想。

创造优秀的民族品牌是信息时代呼唤,是实现高质量发展的内在要求,是满足人民群众对美好生活的要求。在世界中文报业协会成立50周年庆典“今世缘之夜”联谊会上,今世缘酒业荣获“最具传播价值中国民族品牌”称号。这是评选在扶贫、公益、创新等领域作出突出贡献的品牌企业参与评审,并根据媒体报道量、读者认知度、媒体负责人评价三大维度,经过世界中文报业协会严格筛选和评定,得出最终名单。

联谊会上,展示了今世缘和国缘系列产品,吴建峰以“中国酒·中国缘”为题,介绍了中国酒文化和国文化。与会领导和嘉宾还欣赏了昆曲《牡丹亭》、古筝《春江花月夜》以及京剧变脸等洋洋浓郁中国传统文化的节目。

(美浩)

敏实集团来涟考察

本报讯 11月4日,敏实集团董事局主席秦荣华率团来涟考察。市台办副主任王睿,县委副书记、县长时勇,县委副书记、常务副县长洪然,县委副书记、宣传部部长姜杰,县委副书记、县经济开发区党工委书记吴从荣等领导陪同考察。

秦荣华一行实地考察了涟水百花园,大家边走边看,边听边问,赏心悦目于百花美景、植物工厂、花卉超市等,详细了解百花园建设及运营管理等情况。经过考察,秦荣华对涟水的区位优势、交通优势、基础条件和投资环境表示认可,对涟水的生态旅游建设高度赞赏,对来涟投资表现出浓厚兴趣。秦荣华说,涟水是一座经过科学规划、适合宜居宜业和有着巨大发展前景的城市,希望通过双方进一步深入细致的考察,加强交流与合作,加快推进项目投资合作事宜,实现双方互利共赢。

涟水百花园位于保滩镇十堡村境内,项目占地5300亩,一期建成1500亩,是以花海、特色餐饮为主题,将人、花、生活融为一体的花海主题公园,为县委、县政府“四百”战略示范性工程。园区利用涟水农业特色产业资源,高端规划,合理布局,种植虞美人、金盏菊、格桑花、丰花月季及粉黛乱子草等国内外名贵花种,同时

建有儿童乐园、露天婚礼广场、观景台等节点景观,可供游客不同季节入园观赏。园内还建有国内一流的植物工厂,游客徜徉在花的世界,尽情享受纯净的生态自然环境。园区内配套设施完善,有以涟水“八大碗”传统饮食文化和“百花宴”为主题的生态餐厅,建有国内领先的花卉及农产品展销中心,可供游客一站式挑选。

时勇在陪同参观考察过程中,向客商们简要介绍了我县经济社会发展概况。他说,涟水有着崇文重教的深厚底蕴,有着城水相依的自然生态。近年来,在全县广大干群的共同努力下,经济社会始终保持良好发展态势。就投资环境来说,涟水有着“空、铁、水、公”兼备的立体交通,有着充沛的人力资源,有着一流的投资载体,有着完善的基础设施,有着完备的产业体系,有着优质的服务品牌。同时,我县积极抢抓各项政策机遇,做大做强载体平台,按照城市规划做优做好基础设施建设,努力将涟水建设成为生态之城、活力之城、魅力之城。时勇希望敏实集团今后能够进一步加强和我县的沟通交流,更多地关注涟水、推介涟水,提供更多的信息资源,寻求更多的合作发展空间,实现双方互利互惠共赢。

(朱惠莉)



县人民医院两项课题获省级科研立项

本报讯 10月29日,县人民医院肾内科王万鹏博士申报的指导性课题《小檗碱在造影剂肾病中保护作用及分子机制研究》和检验科研究生侯盼飞申报的面上课题《黄芩对 AdeABC、AdeDE 阳性泛耐药鲍曼不动杆菌抑制作用机制研究》,获2018年度省卫计委医学科研课题立项。此两项课题获省级立项,实现了该院省级科研立项零的突破,也是该院成功晋级三级医院以来科研领域取得的又一丰硕

成果。近年来,该院一直坚持走科技兴院之路,非常重视科研工作,出台了系列激励措施,广大科研工作者更加积极投身科研,勇于开拓创新,取得丰硕成果。本次两项课题获省级科研

立项,必将为该院科研工作的飞跃发展插上腾飞的翅膀。据悉,本年度省卫计委医学科研课题共立项165项,县人民医院是全市唯一获得两项科研立项的县级医院。

(朱金鑫 王国扬)

县商务局:争分夺秒干当前 铆足干劲勇当先

本报讯 目前,县商务局围绕四季度工作目标,凝心聚力,合力攻坚,争分夺秒干当前,铆足干劲勇当先。

掀起大干四季度热潮。把四季度后两个月外贸任务层层分解,层层落实。倒计时挂图作战,争分夺秒,补齐短板。提请县政府召开外资工作推进会,压实责任,落实措施,确保完成今年市对县外资考核指标1.25亿美元。

落实外贸保增长政策。抓住四季度外贸进出口旺季,一着不让抓好外贸工作。对出口增幅大、增量多的外贸企业予以扶持奖励,增强发展后劲,促进出口增长。发挥南京海关涟水海关事务联络处的优势,窗口服务

实现“有形窗口,无限服务”的目标,为全县50多家外贸企业提供一站式、一条龙服务。同时积极帮助企业在申办进出口自营权,扩大出口份额。

电子商务进入快车道。对今年申报的东胡集镇鲁渡村为“省级电子商务示范村”、高沟镇街区为“省级电子商务示范街区”,做好对接跟踪工作,

力争早日批复。同时扶持东胡集镇建产品销往世界各地,努力扩大出口份额,力争全年完成外贸进出口总额3.6亿美元。

推进外经工作上台阶。进一步规范出国劳务市场,做到外经管理科学化,出国劳务规范化,服务劳工亲诚信化,使有资质的国连集团、五建公司

等大型建筑企业走出国门,承揽境外工程,挣大钱,发洋财,力争全年外经营业额突破1500万美元。

电子商务进入快车道。对今年申报的东胡集镇鲁渡村为“省级电子商务示范村”、高沟镇街区为“省级电子商务示范街区”,做好对接跟踪工作,

力争早日批复。同时扶持东胡集镇建产品销往世界各地,努力扩大出口份额,力争全年完成外贸进出口总额3.6亿美元。

(陈裕 舒丹)

人民群众用上放心的汽柴油。对190多家再生资源市场进行专项整治,无证经营一律取缔。同时经营场所必须符合环保和生态要求。进一步加强农贸市场监管,坚决取缔马路市场,建立环保、规范、有序的农贸市场体系。

切实抓好安全生产。采取得力措施抓安全,为商务系统良性运行保驾护航。越是接近年关岁底,安全生产显得尤为重要。认真落实“一岗双责”,明确责任担当,把安全措施落到实处。以“一万”的努力,防止“万一”的发生,为外资外贸企业高质量发展提供安全保障。

(陈裕 舒丹)

我县着力打造预算绩效管理升级版

本报讯 近年来,我县紧盯财政项目资金使用关键环节,着力构建预算绩效管理机制,督促绩效评价和整改,增强预算绩效管理透明度,多措并举强化管理、落实责任,着力打造预算绩效管理升级版。

为进一步掌握各类财政专项资金使用效果,我县对财政项目资金全面实施绩效评价,出台《涟水县县级财政项目支出绩效评价暂行办法》和《涟水县财政项目支出绩效评价实施细则》,从专项资金申报、使用管理、绩效

目标实现程度等方面,强化对各类财政项目资金预算绩效管理。优选就业专项补助资金、公共自行车服务、农村中小学校舍维修改造、省级农桥建设等项目。并通过公开招投标方式,从社会中介机构择优聘请第三方进行评价。

为进一步掌握各类财政专项资金使用效果,我县对财政项目资金全面实施绩效评价,出台《涟水县县级财政项目支出绩效评价暂行办法》和《涟水县财政项目支出绩效评价实施细则》,从专项资金申报、使用管理、绩效

(王开明)

县公安局创新打造“1+3”百警学习工程

本报讯 10月31日上午9时许,笔者在县公安局涟城派出所看到,民警韩梅花正在电脑里的“灯塔·领航”党建“e学习”平台上学习。韩梅花说:“有了这个‘e学习’平台,我们学习党建知识方便多了。”

为进一步学习贯彻党的十九大精神,大力加强学习型公安机关建设,推动全县公安机关形成重视学习、崇尚学习、善于学习的浓厚氛围,今年以来,县公安局大力实施“1+3”百警学习工程(“灯塔·领航”

党建“e学习”平台和“百警讲坛”“百警书评”“百警论剑”),将学习活动嵌入至工作生活的方方面面、点点滴滴,充分发挥各类载体良好作用,打造“学习公安”建设的特色亮点,提升广大公安民警的理论素养、知识水平、业务本领和工作能力。

实施“1+3”百警学习工程以来,该局先后有23名民警走上“百警讲坛”,103名民警写出了“百警书评”,形成了24个理论成果。

(周培雷)

高沟镇党委组织拍摄老支书精神专题片

本报讯 为响应县委“寻找老支书精神”活动号召,进一步弘扬老支书精神风范,学习老支书先进事迹,高沟镇党委组织拍摄老支书精神党建专题片《初心——田野上的坚守》。

本次宣传片主要从高沟片区任期10年以上的老支书中取材,通过记录他们回忆的点滴话语,再现他们当年任支部书记的峥嵘岁月,特别是已故王嘴村老支书王伟章生前带领

群众自力更生建设新农村的事迹尤其感人。该专题片以老支书特别肯吃苦、特别能奉献、特别敢担当精神为主线,历时两月,三易其稿,近期制作完成。专题片《初心——田野上的坚守》,将激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,汲取老支书们的精神力量,勇于担当,砥砺奋进,更好地推动高沟镇乡村振兴、高质量发展。

(沈张静)

共建文明家园 同创美好未来